[image: image1.png]


[image: image2.png]
















REFERAT

	Referat fra Ordførerkollegiet 11. april 2013

	

	Sted:
	Kragerø rådhus

	Møteleder:
	Kåre Preben Hegland

	Referent
	Karianne Resare

	Til stede:
	Kåre Preben Hegland, Geir Aril Tønnessen, Karianne Sydtveit Reiten, Erik Bystrøm, Gunn Berit R. Holmelid, Jon Pieter Flølo, Per Wold, Karianne Resare

	Forfall:
	Hedda Foss Five, Øystein Beyer

	Kopi til:
	Rådmenn, www.grenlandssamarbeidet.no


	
	Ansvar / frist

	Sak 9/13 Referat fra møte 15.1.2013

Referatet ble kort gjennomgått.

Konklusjon:

Referatet fra møtet 15.1.2013 godkjent.

	

	Sak 10/13 Referat fra møte i rådmannsmøtet 4.4.2013
Ordførerne ble orientert om aktuelle prosesser og vedtak. 

Konklusjon:

Ordførerne tok orienteringen til etterretning.

	

	Sak 11/13 Protokoll fra Grenlandsrådets møte 18.1.2013 – oppfølging

Referatet ble kort gjennomgått og kommentert. 

Konklusjon:

Ingen særskilte oppfølgingspunkter utover de som står på dagens agenda.

	

	Sak 12/13 Endret organisering av Grenlandssamarbeidet 

Karianne Resare gikk raskt gjennom noen sentrale punkter.
Saken jobbes videre med.

	

	Sak 13/13 Fremtidig organisering av næringsutviklingssamarbeidet i Grenland – fremleggelse av sak

Gunleik Vøllestad (Ernst&Young AS) og Karianne Resare la fram saken.
Per Wold redegjorde for rådmennenes foreløpige konklusjon.
Ordførerne drøftet saken. 
Saken unntas offentlighet (jf. Offl. §§ 14 og 15) til endelig anbefaling er klar.
Konklusjon:

Ordførerne ber rådmennene jobbe videre med saken med utgangspunkt i foreløpig anbefaling. Saken legges fram for behandling i neste møte i Grenlandsrådet.

	

	Sak 14/13 Telemark Interkommunale Næringsfond (TIN) – 

Jf. brev fra styret i TIN av 11.2.2013 der det bes om en tilbakemelding fra kommunene vedr oppløsning eller videreføring.

Saken ble kort drøftet og det ble redegjort for de enkelte kommunenes tilbakemeldinger.
Konklusjon:

Tatt til orientering.


	

	Sak 15/13 Felles eide selskaper – styresammensetning

Sak fra Gunn Berit Holmelid vedr info om styresammensetning og hvem som er på valg i år i de felles eide selskapene (AS og IKS). 

Se vedlegg (notat).

Sak fra Grenland Havn vedr godtgjørelse – se vedlegg. Sak fra Øystein Beyer.

Saken ble drøftet i rådmannsmøte med følgende konklusjon:

· Sak vedr henvendelse fra Grenland Havn IKS vedr godtgjørelse for representantskapet. Den enkelte kommune betaler i dag godtgjørelse for sine medlemmer. Spr. om felles reglement. Rådmennene er av den oppfatning at representantene bør få godtgjørelse ihht vedkommende kommunes generelle godtgjøringsreglement, og viser til praksis i øvrige organ.

Konklusjon:
Saken vedr styresammensetning tas opp igjen på et senere møte.

Godtgjørelse representantskapet i Grenland Havn: Ordførerne støtter rådmennenes anbefaling og er enige om at kommunenes representanter skal ha godtgjørelse ihht vedkommende kommunenes generelle godtgjøringsreglement. Det oversendes brev med denne avgjørelsen til Grenland Havn IKS.

	Karianne

	Sak 16/13 Temadag Grenlandsrådet: «Grenlands – en storkommune?»

Tilbakemelding fra ordførerne vedr politisk sondering i egen kommune knyttet til kommunesammenslåing – videre prosess.

Ordførerne ga en kort orientering om sonderingen i egen kommune.
Konklusjon:

Ordførerne/arbeidsutvalget ønsker at samarbeidet skal fokusere på fellesprosjektene og samarbeidene og vil foreslå at dette tema ikke tas opp i Grenlandsrådet på dette tidspunktet. 

	

	Sak 17/13 Samarbeidsutvalg Grenlandsrådet

· Forslag til Årsmelding for Grenlandssamarbeidet 2012

 Karianne la fram forslag til Årsmelding for Grenlandssamarbeidet 2012. Info om antall møter i Ordførerkollegiet justeres. 

Konklusjon: Årsmeldingen oversendes for behandling i de enkelte kommunene. Vedtas endelig i Grenlandsrådets møte i mai.

·  Grenlandsrådets møte 19. april – agenda

Gjennomgang og eventuell justering av agendaen.
Konklusjon: Grenlandsrådets møte flyttes til 24. mai. Forslag til agenda fastholdes.


	

	Sak 18/13 Eventuelt

· Forslag om at samarbeidet bør mene noe om nedleggelse av de lokale lensmannskontorene, jf Bamble. Saken tas opp som forslag om prinsipiell uttalelse vedr organisering. Bamble lager forslag til uttalelse som sendes de øvrige for tiltredelse – slik at denne kan sendes som en felles uttalelse.
· Det ble vist til uttalelse fra Telemark fylkesutvalg vedr skogsindustrien i Telemark. Forslag om at Grenlandssamarbeidet slutter seg til dette. Ordførerne støtter dette. Karianne utarbeider brev og oversender raskt.

· Tigging: Ønske om felles reglement i Grenland ble tatt opp. Porsgrunn har utarbeidet sak vedr forslag til krav om registrering. Porsgrunn oversender sak til de øvrige kommunene. Ordførerne ber rådmennene se på denne og forslag om et felles regime i Grenland. Dette gjøres frem mot Grenlandsrådets møte den 24. mai.


	Jon Pieter Flølo
Karianne

Per Wold


Neste møte i Ordførerkollegiet avtales nærmere pr e-post.
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